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Térremleiásek a íö ifk ía ü i építésével kap cso latba
1939-ben követelték a főváros 

közgyű'ésén a Kálvin-tér és a 
Béri híj (ma Marx)-tér rende­
zését. A rendezést a felszabadu­
lás utáni szocialista város- 
gazdálkodás hajtotta végre. A 
Városi/ Tanács fokozott gondot 
fordít a városrendezési kérdések 
‘további megoldására is. El­
készüli Budapest, általános vá­
rosrendezési terve és ezen be­
lül . a földalatti va süt állomások­
kal. kapcsolatos térrendezések: 
az Éndresz György-tér, a 
Moszeva-tér, a Batthyány-tér, a 
Kossuth Lajos-tér, valamint o. 
Madách-:éri állomás ' rendezésé­
nek és az ezzel kapcsolatos for­
galmi átalakításnak a terve is. 
Ütem szerűen haladnak előre a 
Dózsa György-úU felvonulási 
fér nagyszabású munkálatai is. 
Az útburkolati munkán kívül 
most végzik a Sztá’in-szobor 
talapzatán lévő dombormű szob­
rászmunkáit, a felvonulási'-út

mentén álló házak teljes külső 
és be!«ö tatarozását,, új íviam­
pákat . állítanak... fél, eltávolítják 
a Dózsa-.Györgyiúti, ma már 
korszerűtlen előker’teket ■ és meg­
építik a bekötő utak burkolatát. 
A . városrendezéssel kapcsolatot 
sah a még el nem ''távolított 
romházak eltűnnek. A Szé­
chenyi-rakpari egyik legcstV 
nyább romházának a helyén fel­
épül .'egy gyönyörű négy emele­
tes irodaház, amely mellett még 
ebben■ a hónapban megkezdődik 
egy uj'abb négyemeletes. dunü- 
parti építkezés. A Gitszev-ulca 
24. szám alatt és a Sziálin-úl 
98. szám alatt új, irodaépületet 
adnak át most már egészen rö­
vid időn belül, rendeltetésüknek, 
ami a lakások számát szaporít­
ja, mert ezekbe az épületekbe a 
most még lakásokban működő 
irodák kerülnek.. (Tudósítónk­
tól.) '

f e p í lé s á  Pesthidegkiiten
A II. kerületi tanács építés! 

osz-táiya Pesihidegkúton a lakok 
kérésére több nagyszabású ' út­
építési munkát . végeztetett. Tel­
jesen új alapozással, vizes ma- 
kaáamr .útburkolattál látták el 
a Zeitnél: vezér-utcát mintegy 50\ 
ezer fór in fós költséggel. A z 4 dy 
Endre-uica külső szakaszának 
építése, kátrányos makad ám út­
burkolattal, 450 ezert  forintos 
költséggel a napokban szintén 
elkészült. . . .  \

A, gyalogutak megjavításában 
a pesthidegkúti lakosság is 
résztvesz. A legutóbb Pesthideg, 
kúton, a d lar.aszi-utea, az Arad. 
utca és a József Attila útja kör­
nyékének lakói felajánlották: hét 
a tanács salakot bocsát rendeb 
kezesükre, rendbehozzák a gyár 
logutakat. A kerületi tanács 
építési osztálya a közeljövőben' 
kiszámítja a "kért salakot, hogy 
a lakók teljesíthessék vállalásit, 
kát. (Tudósítónktól)

78 millió forint utak építésére, javítására a főváros 1953. évi

A .főváros 1938. évi költségve­
tése 10 milliós deficitet tünte­
tett' 1 e!, a me beit g liogy Budapest 
háztartását 305 millió ’ pengő 
külföldi adósság .“'terhelte. Az 
1938-as költségvetésben sze­
replő .útépítés; ■ előirányzatból ki­
derül, -hogy gyönyöréi auióuia- 
kal - építettek: a befolyásos vá­
rosa: dák villáival beépített ha­
dai hegyvidékre. de egyetlen pe­
remkerület i utca sem szerepeli 
a tervek között. A munkás]akta, 
Kj.es.en elhanyagol: kerületek 
útjainak rendbehozatala — a 
fasiszta garázdaikodás által 
okozott károk] miatt súlyos gon. 
doka-t okozás 'Városi Tanácsnak. 
A tanács azonban sorra meg­
old fa a. legnehezebb feladatokat 
is. Megépült: a. II.. Ady Endfe­
lit' e X.,. Vasgyár-utca, X., Uj- 
hegyt-úi, XIff., Vizafogó-úí, 
XIX.. Hunyadi-utca, XX.. Nagy 
Sándor-utca útteste, amelyeken

már autóbuszok is -járnak, • to­
vábbá a ÍV., Leiningen-utcn és 
Gór öve-utca. a XX. kerületi Dó­
zsa Giförgy-út ég Marx Károly- 
út.. (Ist-pelen a Rákóczi Ferenc- 
in, a XXII. kerületben, Budafn* 
kon a Tóth József-utca. E fon -v 
tcs összekötő utakon kívül, 
¿melyek: a külterületek forgal­
mát javították meg, több gyári 
út. is épült.

A Marosi Tanács 1953. évi 
költségvetésében, utak karban 
tartására. 50 millió, új utak épí­
téséré 20 millió forint szerepet.
FI költségek; nagy részét. — a 
nagy beruházási munkákkal 
kapcsolatos Dózsa György-úii, 
Népstadion körüli és Boráros* 
téri ú építéseken kívül elsősor­
ban a X.. XIII.. XV., XVHÍ..,
XIX ék XXL kerületi utak 
megjavítására, és ezekben a ke­
rületekben új. utak építésére fór* 
dííják. ( Ttudósítónktól.}


